

# 宝钢德盛高效开发马氏体高碳品种

本报讯(通讯员 崔慧军)宝钢德盛马氏体产品主要采用合金熔炼炉化不锈钢废钢+AOD冶炼工艺路径,杂质元素及夹杂物含量低,钢水纯净度高。工艺采用废钢为主要原料,绿色低碳。目前,该公司已开发0.1~0.3%不同碳含量5个产品,应用于电动车刹车盘、餐具、厨具、阀门、刀剪制品、量具、剃须刀等领域。随着产品实物质量持续改善,逐渐培育公司的马氏体品牌,获得了市场终端客户的认可。

走访客户,达成交易意向。为进一步加强用户服务和市场拓展,5月中旬公司产销研团队对客户进行了走访。期间与两家业内中高端刀具厂家达成了0.4%高碳产品的认购意向。

上下联动,确保一次成功。结合客户的需求及公司前期生产马氏体的控制工艺,由不锈钢技术中心、营销中心、制造管理部、炼钢厂、热轧厂、冷轧厂组成的产销研团队充分讨论并确定了生产方案并形成了关键点。课题组组建了生产协调群,快速协调各工序、各环节可能的限制环节,各工序产销研负责人紧密协同,创造了马氏体生产最快节奏纪录。

高效协同,向中高端迈进。公司马氏体产销研团队从用户走访需求调研、产品开发、生产试制以及后续的用户服务进行了高效协同,有力支撑了公司马氏体产品向中高端市场的迈进。

# 盛更红会见忻州市委书记朱晓东

(上接第一版)太钢集团将一如既往支持和参与忻州市铁矿资源整治整合重组工作,充分发挥自身优势,进一步加强协作配合,不断提升铁矿企业规范化、规模化水平,为忻州经济社会发展作出积极贡献。

会上,朱晓东代表市委、市政府对太钢集团长期以来给予

忻州发展的大力支持表示感谢。他说,对于忻州而言,太钢集团是一家值得信赖的、优质的合作伙伴,太钢以务实高效的作风积极参与忻州市铁矿资源整治整合重组工作,并取得了一定成效。希望太钢聚焦主责主业,主动担当作为,坚持专业的人干专业的事,扎实推动整治整合重

组工作顺利进行。忻州各相关单位要全力以赴做好服务保障,把握形势、超前谋划,加强沟通对接,全面摸清底数,提出有针对性和可行性的意见建议,确保整治整合重组工作精准有序稳步推进。

座谈前,朱晓东一行还参观了太钢博物院、运行中心。



太钢保卫部护卫队持续深化“一人一表”绩效管理,坚持“千斤重担人人挑、人人肩上有指标”,形成对标找差、持续改进、上下联动的员工绩效管理机制,实现绩效精细化、精准化、一贯化管理。

文伟 摄 白永杨 文

(上接第一版)当前,全党正在深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,宝武党委把加强廉洁文化建设纳入贯彻落实习近平总书记一体推进“三不腐”的基础性工程,着力发挥其价值导向功能、行为约束功能和环境净化功能,从源头入手、根基发力,着力在全集团范围内营造崇尚清廉的环境氛围,不断厚植风清气正的良好政治生态。

胡望明就进一步推进廉洁文化建设提出三点意见。第一,充分肯定上半年廉洁文化建设取得的成效。今年上半年,宝武廉洁文化建设的感知度、参与度、影响力都大大提升,立意更加深远、形式更加丰富、内容更接地气、效果更加明显。太钢集团秉承李双双同志“一心为公、艰苦奋斗”的优秀基因和传统,在廉洁文化建设上系统谋划、上下联动、精准发力,形成以“理论指引凝心铸魂、纪法警示筑牢防线、活动熏陶培育正气、阵地廉动传播润心”为特色的有效做法。宝钢股份、武钢集团、马钢集团等单位在夯实思想根基、构建多元阵地、拓展建设途径等方面都做出了有特色的实践探索,这标志着宝武廉洁文化建设进入了一个全新的阶段。第二,深刻认识新时代廉洁文化建设的重大意义。要充分认识到加强廉洁文化建设是贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和中央会议精神的实践要求。各级党员领导干部要结合正在深入开展的主题教育,坚定理想信念,厚植廉洁文化根基,从思想层面着手,解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题,逐步实现从不敢腐、不能腐向

# 宝武廉洁文化建设专题推进会在太钢举行

不想腐的境界升华。要充分认识到加强廉洁文化建设是更好把握历史发展规律和时代大势,更好担负起新时代新文化使命的具体体现。各级党委和纪委要把开展廉洁文化建设同厚植中华优秀传统文化相结合,自觉以史为鉴,善于向古圣先贤学习,汲取养分、见贤思齐、从善如流,立足中华民族伟大历史实践和当代实践,坚定文化自信,增强文化自觉,在廉洁文化建设的新征程上继往开来、创新发展。要充分认识到加强廉洁文化建设是努力打造宝武专项文化建设标杆、进一步推动企业文化与公司治理深度融合、加快建设世界一流企业的现实需要,要将宝武廉洁文化理念“诚信铸基、廉洁固本”内化于心、外化于行、固化于制,在人物化、故事化、制度化上进一步下功夫,以实际行动回应党中央提出的“新时代廉洁文化建设”这一重大时代命题,服务于宝武建设世界一流企业的大局。第三,要紧紧围绕高质量发展推进廉洁文化建设向纵深发展。广大党员领导干部要提升政治站位,夯实思想根基,注重把学习成果转化为维护核心、对党忠诚的政治品格,转化为踔厉奋发、担当作为的价值操守,转化为拒腐防变、清正廉洁的自觉追求,转化为公私分明、甘于奉献的实际行动,从而切实增强政治定力、抵御定力,坚定信仰信念信心。各级党委、纪委要全力全域推进,务求切实有效,组织广大党员领导干部深刻领会“廉洁宝

武”理念的核心要义,努力提升克己奉公、清廉自守的文化自觉,按照既定目标和路径,把年初制订的15项工作举措一以贯之、不折不扣地推进好、落实好,营造激浊扬清、干事创业的浓厚氛围。要融入生产经营,助推高质量发展。宝武文化理念只有渗透到各项经营管理中,才能把企业文化的软实力切实转化为引领高质量发展的硬实力,各部门、各单位要加强上下联动,强化责任落实,将廉洁理念贯穿于企业战略决策部署、生产经营管理始终,用完善有效的制度规范权力运行,靠廉洁自律、合规合法的意识规范员工行为,自觉筑牢不想腐的防线,坚持把合规管理和廉洁风险防控作为强化廉洁文化建设的有效抓手,通过建立完善的合规管理体系,切实把权力关进制度的笼子。

胡望明最后强调,目前,宝武廉洁文化建设已经进入了一个全新的历史阶段,意义重大、使命光荣。我们要站在做强做优做大国有企业、为国家高质量发展提供支撑的高度,以理想信念强基固本、以先进文化立德润心、以高尚品格砥砺情操,不断推动宝武廉洁文化建设走深走实,为宝武建设世界一流企业持续营造风清气正的政治生态和健康良性的发展环境奠定坚实基础、提供坚强保障。

会上,宝武廉洁文化建设推进小组通报了上半年廉洁文化建设工作情况。今年4月,宝武纪委和党委宣传部、企业文化部共同印发《2023年宝武廉洁文化建设工作方案》,将廉洁文化作为专项文化建设的重中之重、作为一体推进“三不腐”的基础工程,切实推动廉洁文化建设实起来、强起来。宝武成立了宝武廉洁文化建设领导小组和推进小组,定期召开推进会,总结各项目进展,部署下阶段重点。各部门、各单位高位谋划、自觉行动,高标准高质量地推动各项工作提质增效,营造了良好的工作氛围,取得了明显的阶段性成果,为新一阶段廉洁文化建设开好了局、起好了步。

太钢集团党委、武钢集团党委、马钢集团特钢公司党委、宝钢股份营销中心南方公司党委分别就基层廉洁文化建设工作进行了交流发言。

“廉洁宝武”理念和口号征集活动作为今年廉洁文化建设的重点工作,自4月份开展以来得到了广大员工的踊跃参与,共征集到“廉洁宝武”理念作品2466条、口号作品3694条,覆盖了所有二级单位。5月中下旬,宝武先后三轮对相关征集作品进行筛评,并在宝武官微开展网络投票评选。经研究,最终确定“廉洁宝武”理念1条、口号5条。

“廉洁宝武”的理念是:诚信铸基、廉洁固本。这将作为建设“廉洁宝武”的基本遵循和行动指南,引导全体宝武人把廉洁作为一种道德品行、一种人生信条、一种行为准则,时刻牢记、终生践行。入选“廉洁宝武”口号的5条优秀作品分别

是:武钢集团刘佳创作的“正气炼人品 廉洁铸钢魂”,八钢公司彭凯通创作的“铭记‘生命线’ 分清‘是非线’ 不碰‘高压线’”,太钢集团王凯敏创作的“知耻知畏知止 慎言慎慎慎行”,宝武机关田钢创作的“廉如莲 洁乃节”,宝武智维汪顺荣创作的“廉‘接’你我”。

会上,宝武党委常委魏尧为“廉洁宝武”口号的作者颁发证书,并与“廉洁宝武”口号的五位作者一起发布“廉洁宝武”理念。“廉洁宝武”理念和口号的确立和发布是宝武廉洁文化建设工作的重要里程碑事件。

宝武党委常委、纪委书记、国家监委驻中国宝武监察专员孟庆旸在主持会议时,就落实好会议精神提出了三点意见:一是要深刻领会廉洁文化建设的重大政治意义。党中央高度重视廉洁文化建设,我们必须站在保持党的先进性和纯洁性的高度,进一步提升加强新时代廉洁文化教育的政治自觉和行动自觉,一体推进不敢腐不能腐不想腐,为推进全面从严治党向纵深发展提供重要支持。二是要狠抓各项工作任务落实,坚决扛起政治责任。各级领导干部要以身作则,强化系统思维,明确各方职责,进一步健全长效机制,把加强廉洁文化建设的要求贯穿日常生产经营全过程,推动廉洁文化建设实起来、强起来。三是要用好资源,打造廉洁堡垒。要把中华优秀传统文化、革命红色文化与宝武廉洁文化建设结合起来,打造宝武廉洁文化平台,向社会充分展示廉洁宝武形象,为宝武创建世界一流企业营造风清气正的政治生态。